

Состоялся межмуниципальный турнир по мини-футболу среди мужских команд



3 мая в Мурыгинском спорткомплексе состоялся ежегодный межмуниципальный турнир по мини-футболу среди мужских команд, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В турнире приняли участие 6 команд: «Юность» ДДИ «Родник», «Мурыгино» пгт Мурыгино, молодежь Мурыгинского спорткомплекса, команды пгт Юрья, ЗАТО Первомайский и п. Гирсово.

Соревнования состояли из двух этапов: групповой и финальный.

В 2-х подгруппах по круговой системе по наибольшему количеству очков выявляли лучшие команды, которые выходили в финальную часть. Финальный этап соревнований состоял из игр за 5-6, 3-4 места и финал.

Как делятся впечатлениями организаторы и болельщики, весь турнир прошел в атмосфере здорового соперничества и напряженной борьбы. Каждый стремился к победе, показывая хорошую подготовку и спортивный командный дух.

По итогам групповых турниров в финальной части соревнований за 5-6 места на площадке встретились команда ЗАТО Первомайский и молодежь Мурыгинского спорткомплекса. Противостояние закончилось уверенной победой мурыгинцев.

По-настоящему напряженной выдалась игра за 3 место. Заставили понервничать своих болельщиков команды из Гирсово и Юрьи. 3 место выбрали юрьянцы.

Золотые награды разыграли команды «Мурыгино» пгт Мурыгино и «Юность» ДДИ «Родник». В ходе упорного противостояния, не оставив соперникам ни одного шанса,

победу одержали мурыгинцы. Молодцы!

Кроме этого по итогам состоявшихся игр судьи определили и лауреатов турнира. Так в числе лучших игроков отмечены Роман Гребнев и Кирилл Лебецкий из Мурыгино и Алексей Одинцов из Юрьи.

Команды-победительницы, призеры и лауреаты турнира награждены кубками, медалями и грамотами.